
  

OBRAZLOŽENJE 

 

 

„Croatia Rally“, najstarije automobilističko natjecanje u Republici Hrvatskoj, je 2017. godine,  postalo jedno od 

natjecanja Svjetskog prvenstva u reliju – World Rally Championship (WRC). Za održavanje World Rally 

Championship (WRC) u Hrvatskoj potrebno je ispuniti niz uvjeta prema Međunarodnoj automobilističkoj federaciji 

(FIA) i WRC-u. 

 

Nastavno prijedlogu za organizaciju i sufinanciranje Svjetskog prvenstva u reliju – World Rally Championship 

(WRC) u Republici Hrvatskoj za naredna razdoblja 2022., 2023. i 2024. godine, dobivanjem domaćinstva 

organizatori i koordinatori WRC projekta HAKS i auto klubovi organizirat će natjecanje koje bi se odvijalo na 

teritoriju Grada Zagreba, Zagrebačke županije, Krapinsko-zagorske županije, Karlovačke županije, Varaždinske 

županije, Istarske županije, Primorsko-goranske županije i Ličko-senjske županije. Grad Zagreb pomoći će 

organizatoru i koordinatoru u organizaciji događaja na lokalnoj razini te u tehničkim i promocijskim aktivnostima, 

kao i u financiranju navedenog događaja. Naime, organizacijom i održavanjem ovog sportskog događaja ostvaruju se 

značajni benefiti za Grad Zagreb i u turističkom i u ekonomskom smislu, a istovremeno se podiže i vrijednost 

međunarodne promocije Grada Zagreba i Republike Hrvatske. 

 

Svjetsko prvenstvo u reliju je višednevni svjetski događaj koji uz velike pozitivne efekte na promociju i 

prepoznatljivost Republike Hrvatske kao turističke destinacije sadrži i cijeli niz izravnih i neizravnih ekonomskih 

učinaka. Uz izravne ekonomske učinke čije se ostvarenje očekuje u vidu noćenja u hotelima, konzumacije u 

restoranima i drugim mjestima potrošnje, nisu zanemarivi niti ostali ekonomski učinci koji se očekuju na ime poreza 

(primjerice PDV-a), doprinosa, prireza, trošarina i drugih prihoda koji će se realizirati kako na lokalnoj i regionalnoj  

razini tako i na razini cijele države. 

 

Na utrci WRC Croatia u 2022. godini sudjelovat će 15 WRC posada, te 31 WRC 2 posada koje zajedno broje 

minimalno 700 osoba. Pored navedenog, u okviru WRC-a će sudjelovati najmanje još 54 reli posade te cca. 500 

pratećeg osoblja. 

 

Sukladno prethodno navedenom, smatramo kako održavanje WRC-a u 2022., 2023. i 2024. godini donosi 

prvenstveno Gradu Zagrebu, ali i Republici Hrvatskoj i ostalim županijama cijeli niz društvenih i financijskih dobiti 

koji se ogledaju u sljedećem:  

 

- povećala bi se informiranost i svijest o Republici Hrvatskoj i Gradu Zagrebu kao atraktivnoj sportskoj, turističkoj i 

poslovnoj destinaciji s posebnim naglaskom na kreativne i ostale industrije koje generiraju najveću dodanu 

vrijednost gospodarstva; 

- generirali bi se izravni ekonomski učinci koji nadmašuju iznos planiranog ulaganja; 

- generirali bi se značajni neizravni ekonomski učinci koji se mogu očekivati u srednjem i dužem vremenskom roku; 

- povećala bi se informiranost i svijest svih relevantnih dionika o ulozi i važnosti auto-moto sporta i njegovim 

popratnim učincima; 

- povećala bi se svijest sudionika u prometu u pogledu prometne sigurnosti i kulture vožnje. 

 

Korisnost ovog sportskog događanja bila bi vidljiva prije, za vrijeme i poslije ovog sportskog i istodobno sportsko-

zabavnog događanja. Promocijom navedenog događaja kreirat će se pozitivni aspekti imidža Grada Zagreba kao 

destinacije važnih sportskih događanja koja okupljaju posjetitelje, sportaše i sportske djelatnike. 

 

U svrhu organizacije Svjetskog prvenstva u reliju – Hrvatska „World Rally Championship“ (WRC) Grad Zagreb će 

planirati sredstva u Proračunu Grada Zagreba za 2022. godinu u iznosu 2.500.000,00 kuna (riječima: 

dvamilijunaipetstotisuća kuna) te u Projekciji Proračuna Grada Zagreba za 2023. i 2024. godinu. Uzimajući u obzir 

da se troškovi same organizacije natjecanja procjenjuju na navedeni iznos, u slučaju isticanja kandidature iziskivat će 

se od Grada Zagreba provedba logističkih priprema za održavanje natjecanja. 

 

Stoga se predlaže Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje zaključka kao u predloženom tekstu. 

 

 


